守好"严"关 把好"安全"门

国基路街道实现执纪审查调查工作"双安全"

本报讯 近日,国基路街道纪工委、监察专员办公室组织学习了中纪委领导关于《深入贯彻惩前毖后、治病救人方针,推动审查调查安全工作高质量发展》的讲话内容,深入领会了党中央对纪检监察机关执纪审查调查安全工作的明确要求,为进一步落实依纪依法和安全文明执纪审查调查提供了重要遵循和指导。

会上,街道纪检监察人员纷纷

表示,要提高政治站位,自觉把思想和行动统一到上级纪委的要求上来,结合"不忘初心,牢记使命"主题教育,共同营造"学"和"干"氛围,守好"严"字关,把好"安全"这扇门。

会上,全体人员还结合自身工 作实际,对照全区执纪审查调查安 全工作问题整改落实清单,深入剖 析查摆问题,逐条对照查找安全隐 患,重点防范安全工作管控难点, 制定整改措施,堵塞漏洞,确保实现"双安全"工作目标。

此次集中学习,全体纪检监察 干部对执纪审查调查工作"惩前毖 后,治病救人"的方针有了更深层 的认识,为下一步工作中依纪依 法、安全文明监督执纪工作筑牢了 基础,力促真正实现执纪审查调查 工作的"双安全"。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

全力推进城市环境 综合整治提升工作

本报讯 为庆祝新中国七十华 诞,国基路街道全面发力,着力开 展辖区环境综合整治提升,整治形 势全面铺开。

长效管理。办事处成立城市 环境综合整治提升工作领导小组, 每天对重点区域和地段巡回督查, 对路段的环境卫生、占道经营、摆 摊设点、违规停车及道路周边店面 门头广告等进行认真排查、摸底, 建立问题台账,要求限时整改。

迅速行动。街道针对上级督导及自查问题迅速行动,时刻紧盯问题整改进度,及时发现问题,高速高效整改到位,做到每天销号有进展,在规定时限内将问题整改到位,确保工作实效。

突出重点。街道将拆违治乱 列为重点工作,做到边拆边规划, 边拆边规范,合理规划,统筹布局, 确保一次到位,严防反弹,全面推进城市综合整治大提升。

全面动员。广泛动员社会各界力量、志愿者等共同参与城市环境治理工作,形成全民参与的良好氛围。同时,加强与各相关职能部门的沟通联系,形成工作合力。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

加大文明城市测评点位整治力度

本报讯 根据《国基路街道提 升文明素养、开展志愿服务、营造 宣传氛围深化全国文明城市创建 工作实施方案》的工作安排情况, 国基路街道全面动员,积极铺展各 项工作。根据街道重点点位分布 的情况,进一步加强对街道综合文 化站、社区文化活动中心及长途客 运北站周边环境等实地测评点位 的整治力度,争取以最佳状态迎接 测评。

近日,郑州市文明办和金水区 文明办相关领导到国基路街道对 辖区实地测评点位进行实地查看, 对照深化全国文明城市创建实地 项目操作表,逐项检查,并指出下 一阶段街道整治的重点和存在的 薄弱环节。

街道将直面存在问题和薄弱 环节,牢固树立大局意识,齐抓共 管,形成合力,下大力气突破工作



瓶颈和难点,用绣花的精神找差 距、补不足,优化完善细节,全面补 齐短板弱项,全面提升文明城市创 建水平。 记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞 文/图

细心服务,急困难群众所急

本报讯 近日,国基路街道工作人员奔赴外地进行调查核实,了解"特困"新申请人员的基本信息,按照"应保尽保,应退尽退"的原则,提高工作效率和救助时效,让城市更有温度,让群众更有获得感和幸福感。

工作人员先后到辉县市孟庄 镇政府和郑屯村村委会进行走访, 调查了解一位王姓老人("特困"申 请人)的生活、工作、住房、赡养、抚 养等基本情况,重点了解其是否有 法定赡养人、抚养人,是否有抱养 子女和其他经济来源等情况。下 一步,结合本次调查核实的情况, 将按照"特困"人员救助供养确定 和审批程序尽快为其办理特困供 养救助。

通过此次调查,增强了"特困" 工作的透明度,提高了工作效率、 救助时效和政府的公信力,落实 了公平、公开、公正的原则,使符



合条件的困难人员尽早享受到相 应的待遇,努力让群众更有获得感 和幸福感。记者 鲁慧 文/图

国基路计生协会宣传健康知识

本报讯 近日,国基路街道计生协会联合社区卫生所的医务志愿者共同举办了以"家庭健康 人人幸福"和"懂健康知识 做健康老人"为主题的宣传活动。辖区200余名居民参加了本次宣传活动。

国基路街道计生协会邀请社区服务站医生,围绕急救知识、优生优育、妇幼保健、老年人健康等进行了讲解。为了提高居民参与的积极性,宣传活动中穿插了一系列的互动活动,居民争相咨询问题,工作人员耐心细致地解答,活动现场热闹非凡。现场还向群众发



放了公共文明素养宣传手册,引导广大市民说文明话、办文明事、做文明人,不断提升市民文明素养和辖区文明程度。

此次活动,国基路街道 计生协会还为到场居民准 备了家用急救药箱和宣传 页,受到了大家的欢迎。

记者 鲁慧 通讯员 芦萍 杨婧 文/图

离退休老干部学习"文明促进条例"

本报讯 近日,国基路 街道组织离退休老干部集 中学习《郑州市文明行为促 进条例》。

学习会上,街道工作人员向退休老干部发放《郑州市文明行为促进条例》读本并传达学习精神,引导离退休老干部要从维护公共秩序、保护环境、文明生活、文明出行等方面做好示范表率,教育好家人和亲属规范文明行为,争当文明市民。学习过程中,大家还对今年来倡导的"机动车遇行人应当让行""电动车推行过马路"等进行了讨论。

《郑州市文明行为促进 条例》对精神文明建设具有 标志性意义,既促进了公民 文明行为习惯的养成,又提 高了郑州的"美誉度",让城 市更具吸引力。

街道将继续加强"条例"的学习和宣传,使广大 干部职工充分把握"条例" 的精神实质和规范要求,向 不文明行为宣战,在日常工 作、生活中不断规范自身文 明行为,不断提升自身文明 素养,充分展现街道良好的 精神面貌,积极为文明城市 建设做出贡献。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳

多部门联合集中宣传平安建设

本报讯 近日,国基路 街道综治办联合司法所在 21世纪社区开展了平安建 设大型集中活动。

此次活动共展出扫黑除恶、未成年人防溺亡、防毒禁毒、反邪教、平安建设为主题的宣传展板5块,悬挂宣传横幅2条,设立咨询台1个。工作人员向居民发放了各种平安建设宣传倡议书、扫黑除恶宣传页,防

盗抢宣传手册、打侵财防盗骗宣传手册、反邪教法治知识宣传页、禁毒宣传册、综治财产保险宣传页、未成年人防溺亡宣传页,提醒广大居民提高自我安全防范意识,预防各类违法犯罪行为,保障自身和家人的生命财产安全。活动共发放各类宣传彩页3000份、各类宣传品1500余份。

记者 鲁慧

"文明进一步,幸福多一点"

街道开展全员签字承诺活动

本报讯 近日,国基路街 道举行"文明进一步,幸福多一点,向不文明行为宣战"承 诺签字活动,要求广大干部 职工从现在做起,以身作则,争当文明的践行者、推动者,说文明话、办文明事、做文明人,共同培育文明和谐积极向上的社会风尚。

此次签名活动旨在号召干部职工深入推进创建全国文明城市工作,提升文明素质和文明程度,积极参与创建、支持创建,规范自己的言行,从身边的小事做起,文明服务,坚决与不文明行为作斗争。

记者 鲁慧